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RIJEČ UREDNIKA: Denis Kontošić, mag. educ.

BARBANSKI IZVOR I POTOK LJUBAVI

Okupljamo se već šestu godinu za redom i sretni smo zbog 
toga. Činimo to skromno, nenametljivo, ali sa iskrenim zadovoljstvom, 
punim srcem, uz spoznaju da je naše okupljanje mali, ali vrijedan, 
doprinos očuvanju domaće barbanske beside, a da veličinu toga realno 
danas niti ne možemo procijeniti. Raduje činjenica da nas svake godine 
ima sve više i da jatu barbanskome prilazi veći broj mladih ljudi, a što je 
blaženo jamstvo dugog trajanja u vremenu i prostoru korisnog druženja 
barbanskih čakavskih pjesnika naziva Beside u jatu. Takvim okupljanjem, 
pisanjem i govorenjem beside barbanske, svi zajedno postajemo mali 
kotačići generacijskog prijenosa nematerijalnih vrednota, nasljeđa naše 
djedovske baštine, najčešće definiranog kao prijenos znanja i iskustava 
s koljena na koljeno. 

Ono čega smo se unatrag samo nekoliko godina pribojavali, 
kada smo 2013. godine pridruženi Europskoj uniji, bio je strah od 
utapanja naših posebnosti u more europskih prostranstava. Bili smo 
zapljusnuti otvorenošću prostora, koja se mogla početno promatrati i 
kao ozbiljna globalizacijska opasnosti gušenja dijalekata sveobuhvatnim 
internet umreženjima stranih dominantnih jezika. Upoznavanjem 
europskih pravila ponašanja, shvatili smo da možemo živjeti pod tim 
suncem i da je sve u nama i na nama – ako zaista želimo to naše sačuvati 
i dalje ponosno prenositi, to će tako i biti. 

Osim toga, mlada internet generacija je, čini se, prebrodila 
opasnu krizu nekakvog općeg potopa, isplivala je na površinu još 
snažnija: jednostavno koristi globalna umreženja samo koliko joj ona 
trebaju, a ostaje svoj na svome, čvrsto sa nogama na svom istarskom, 
barbanskom tlu. Shvatili su naši mladi da imaju svoj dom i svoj 
prekrasan govor barbanski, čakavski, istarski, i da upravo očuvanjem 
svoje lokalne, regionalne osobitosti, dobivaju nepotopivu snagu na svim 
olujnim burama i vjetrometinama. Možemo ponosno stoga zaključiti 
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da su i Beside u jatu maljahan zaklon, zlata vrijedan, za sve nas koji smo 
odlučili korijen pustiti na svojoj barbanskoj grudi. 

Kao i svake godine, dobro je malo proučiti brojke i vidjeti što se 
to dešavalo u proteklih 6 godina, pokušati definirati trend, koliko je to 
uopće moguće na tako kratkom vremenskom uzorku, vidjeti kakva se 
zaorala brazda i kojim se smjerom krećemo. Iako je to zaista premalo 
vremensko razdoblje za donošenje nekakvih čvršćih zaključaka, drago 
nam je u sredini prvog desetljeća Besida u jatu, barem u tragovima, 
pokušati naznačiti putanju. Tabelarno bi to izgledalo ovako:

Beside u jatu 1. 2. 3. 4. 5. 6.

Godina 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016.

Broj pjesnika 18 26 33 29 30 37

Pjesnikinje (Ž) 16 19 20 20 22 26

Pjesnici (M) 2 7 13 9 8 11

Broj pjesama 29 45 66 61 74 86

6. BESIDE U JATU 2016.

Dobna sku-
pina (god.)

10-15 16-20 21-30 31-40 41-50 51-60 61-70 71-80

Broj pjesnika 9 3 1 1 3 11 6 3

U odnosu na prijašnje godine, ove se godine okupilo najviše 
pjesnika do sada, njih 37. Pjesnikinje opet prednjače u odnosu na 
barbansku mušku pjesničku populaciju, uobičajeno ih ima više nego 
dvostruko, odnosno pojednostavljeno: žena ima najčešće dvadesetak, 
a muškaraca desetak. Naravno, i to je dosta dobro, jer je i naš svijet 
još uvijek takav, pun počesto uobičajenih predrasuda, pa se muškarci-
poete, ako i pišu, naprosto ne usude objelodaniti svoje radove. Jer 
poeziju kao pišu najčešće samo žene, a muškarci bi trebali biti ratnici, 
muškarčine, i time se ne bi trebali kao baviti. Međutim, osobnim 
iskustvom mogu posvjedočiti da sam stihove uspio napisati i kao 
ratnik, kao hrvatski branitelj na prvoj crti bojišnice, na ličkome ratištu, 
1994. godine. Također, mogu posvjedočiti i o mojim dilemama, kada 
su mi poriv svojim svijetlim primjerom dali odrasli istarski pjesnici 
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koje sam osobno upoznao i tada shvatio da su to sasvim normalni, 
obični, a istovremeno i posebni ljudi koji pišu dobru čakavsku, istarsku, 
dijalektalnu poeziju i objavljuju svoje radove u svojim knjigama, kao 
npr. Rudolf Ujčić, Miroslav Sinčić, Daniel Načinović, Ivica Pilat, Drago 
Orlić, Milan Rakovac, Dinko Š.Kalac, pokojni Slavko Kalčić, Đino 
Valić, Umberto Matteoni i dr. Oni su svojim stvaralaštvom istopili sve 
eventualne predrasude o tome da je nekako razumljivije očekivanje da 
se samo žene trebaju baviti pjesništvom. 

Ponekad čujemo i u našim pjesničkim redovima sasvim krivu 
terminologiju, vjerujem nenamjernu, korištenjem dobrohotnog njihova 
pitanja „Ča si napisa kakovu novu pjesmicu?“, što odmah krivo asocira, 
naprosto umanjuje vrijednost pjesničkog rada, i lagano baca biserje pod 
noge, pa ih tada trebamo također dobrohotno, ali i zaštitnički, ispraviti 
riječima „Ko si pensa na pjesmu, to san, a pjesmicu nisan, ili san, ma 
uzdavna“. Smatram da i samo pjesnici moraju imati poštovanje prema 
onome što iz njih izlazi, prema onome što rade i rađaju, kao i da moraju 
imati nužno i dužno samopoštovanje, te čuvati dignitet pjesništva.     

Dakle, i pjesama imamo ove godine najviše do sada, čak 86. Moj 
je to osobni, ne prestrogi, odabir od stotinjak dostavljenih pjesničkih 
uradaka vrlo širokog tematskog raspona. Naravno, raznolikost tema je 
sasvim razumljiva. Naime, ne može se niti očekivati da gotovo 40 ljudi 
razmišlja ukalupljeno, na isti način, istom formulom. Svatko od njih ima 
svoju osobnost, svoje iskustvo, svoje znanje, okruženje, pa tako i svoj 
pogled na svijet, svoj način razmišljanja. Naravno, da ne mogu svi pisati 
na isti način i da ne mogu sve pjesme imati istu razinu snage i energije, 
istu ljepotu. No, svaka jeste lijepa na svoj način, jer je i pjesništvo samo 
po sebi veliko pozitivno djelo, poziv na mir i stvaralaštvo, činjenje 
dobroga svakome i svima, poziv na razumijevanje svijeta, na međusobno 
razumijevanje, potvrda ljubavi prema bližnjima, rodnome kraju i životu.

	I ove su godine teme zaista raznolike. Barbanke i Barbanci su 
svoje pjesme posvetili rodnome kraju i selu, roditeljima, članovima 
obitelji i najbližoj rodbini, narodnim običajima i prirodnim pojavama, 
prijateljima, životu, a u svakoj je pjesmi puno ljubavi. Naprosto, sve su 
pjesme protkane ljubavlju koja naprosto isijava iz ove zajedničke zbirke. 
Ljubav moramo znati primati, ali i znati dati; ljubav je svuda oko nas. 
To kažu i ovom zajedničkom zbirkom Barbanke i Barbanci, bez puno 
ustručavanja i kolebanja, odrasli pjesnici i pjesnikinje na svoj način, a 
djeca i mladi veselo i razigrano, iskreno. I to je razlog našem radovanju, 
našoj velikoj sreći.   
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Možemo radosno zaključiti da ne možemo biti nezadovoljni 
učinjenim u proteklih šest godina, ali i značajnim napredovanjem. 
Prohodali smo, stojimo čvrsto na nogama, govorimo čisto, pitko, zvonko 
i tečno barbanski, na čast i ponos Barbana i Barbanštine.    

Šesta pjesnička zbirka barbanskih pjesnikinja i pjesnika, 
njihovo šesto okupljanje u Barbanu, desetak dan pokle Tilova, kada je 
sve zeleno, naprofumano i rascvitano, novi je i snažni poticaj novim i 
starim barbanskim pjesnicima za pisanje i objavljivanje njihovih radova. 
Nemojmo zaboraviti da dok naš uradaka nije tiskan i nije objelodanjen, 
ako ostane ležati u ladici i sakupljati prašinu, isto je kao i da ga nema, 
kao da ne postoji. To je naše delo ko se ne vidi. Tek kada se nađe 
između korica knjige, tada je to delo dobilo svoj valor, ostvarilo svoje 
oživotvorenje i pravu vrijednost, postalo je konačno važan i snažan 
djeličak, kaplja velikog slapa i potoka življenja barbanskoga.

U Vorihi, na Tilovo 2016. lita,

Denis Kontošić. mag. educ.



9

Rođena je 14.07.1957. g. u Puli. Živi u Rovinjskom Selu. Članica 
je Hrvatskog društva književnika za djecu i mlade. Njezin prvijenac „Sto-
noga bosonoga“ (Ljubljana, 1994.) pobjednik je međunarodnog književnog 
natječaja “Riječi bez granica ~ Parole senza frontiere” u Trstu. Drugoobjav-
ljena ilustrirana zbirka poezije za djecu „Mašta čini svašta“ (2005.) pisana je 
književnim jezikom, čakavskim narječjem i s prijevodom na talijanski jezik. 
U Biblioteci Mala,  Hrvatskog društva književnika za djecu i mlade,  objav-
ljena je  zbirka pjesama za djecu „Zašto baš to?“ (2014.) Posljednja je obja-
vljena dvojezična slikovnica „Mala slikarica“ ~ „La piccola pittrice“ (2014.) 
kojoj je, na Međunarodnom književnom natječaju „Internationaler Kinder 
und Jugendbuchwettbewerb“ u Austriji, dodijeljeno  posebno priznanje žirija. 
Njezini su radovi uvršteni u čitanke i radne bilježnice za sve niže razrede os-
novne škole. Dugogodišnji je suradnik dječjih časopisa SMIB, Radost, ZVRK, 
Tintilinić. Neke su joj pjesme uglazbljene. Osim za djecu, piše poeziju i kratku 
prozu za odrasle, na književnom jeziku i na čakavštini svog kraja.

TATJANA POKRAJAC - PAPUCCI
gost susreta i zbirke
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Tatjana Pokrajac - Papucci

IŠČEN

Iščen istinu,
iščen sriču,

je pošlo ča luče
pa iščen sviču.
Iščen mladost,

u ljude viru,
iščen, da me se
pušti na miru.
Iščen škužu,

iglu u kopi slame,
iščen učale,

za plakati rame.
I list ča san ga

u libru bila usušila,
ma u sven ten iskanju
san našla samu sebe,

a nis nanke znala
da san se bila zgubila.
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BURA

Tatjana Pokrajac - Papucci

Pu kuorti ruompa i kupe s kruova diže,
a robu ča se suši oko špagi zamata.

Kroz dimljak se ud šufita doli kaliva
i dim z gnjišta u hižu nazad turniva.

Vani mi je sve lase zamrsila,
u oči mrvice ud praha dunesla.

I brek si je uz glavu uši kala.
I čuješ je kako šviče.
I čuješ je kako juoče.
I čuješ je kako plače,
pak čuješ i da kanta.

I kako da ud tega niš ni bilo
udjedanput sve utihne.

I kako da ud tega niš ni bilo
udjedanput se sve frma.

Ja niko vrime stujin i samo gledan,
i ne znan ud kud pučeti.

Ma najprije uziman metlu
da prid vrati puberen

kuščiče ud dana
ča ga je bura razbila.

Pak slažen, i slažen,
i slažen…

i kuliko god ga slagala
vajk mi fali uni jedan kuščič

da bi joped sve moglo biti kako rabi.
Ma, ku ga danas ne najden,

ča ču pokle š njin?
Neču ga drugo imati kamo vrči.



12

Tatjana Pokrajac - Papucci

Več kad san na prvi škalin stala
ud žalosti ili ud sriče je daska zaškripala

i kako da mi je stila reči da več par lit
ni niedan hudija na stari šufit.

Pod nugami se je prah u ariju diza,
puačina ud grede za lase čepivala,

i vonjalo sve je pu staroj plišnji,
ma pošla san naprid, nis se frmala.

Z nugon san udrila u sito na puodu,
na sve kraje su se suhi vrihi poštrkali,

još ud kad hi je mati bila dunesla,
svo vrime su tamo, u situ, ustali.

Pak san digla pukrov ud stare škrinje, 
čud tega je u nju još moglo stati,

ma našla san samo dva para bičav
ča hi je ud stare maje uplela mati.

I jedan suhi mac ud lavande
da tarme bičve niebi pujile,

i da hi ti dan ja nis tamo našla 
ki zna du kad bi još nutra bile...
Pu lavandi još lipo bičve zadaju,

teple i meke, na rige crvene,
a kad san hi stisla na svoja prsa,

na mater su moju dumislile mene.

BIČVE
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Rođena je 02.01.1958. g. u Puli. Odlaskom u mirovinu potpuno se pos-
vetila pisanju i stvaranju. Do sada je objavila pet zbirki poezije i knjigu proze: 
Bubamara (dječja slikovnica, 2011.), Dokle budu gori zvizde (2011.), Vrutki 
vrimena (2012.), Mome Vodnjanu – Sigurna stanica/Alla mia Dignano – Ri-
fugio sicuro (2013.), Još vajk dite (2014.) i Drugačiji svijet (2015.). Časopisi 
u kojima je objavljivala svoje radove: Maslinar, Roverski glasnik, Barbanski 
glasnik, Glas Istre i dr.. Zbornici radova (ili antologije) u kojima su tiskani i 
njeni radovi: Valentinovo – međunarodna zbirka poezije (2012.-2014.)., Beside 
u jatu, Barban (2011.-2015.), “Dotaknuti stihom 11“, Zagreb, 2013., „Zagrliti 
zvijezde“ 2013., Verši na šterni i mnogi drugi; zastupljena je u 49 zajedničkih 
zbirki i zbornika, te u 7 zbornika Haiku. Piše poeziju, prozu, crtice, osvrte i 
priče, haiku, haige i haibune. Dobitnica službenog certifikata kao najkreativnija 
haiku autorica u Top 100 Europe. Aktivna je članica DHK – Istarski ogranak. 
Živi u Manjadvorcima. 

RITA BRGIĆ STOKIĆ
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LOZA Z DVA KRAJA

Rita Brgić Stokić

Loza je moja
na dva kraja
duša mi treputa
aš ne znan 
ka je slaja?

Gledajuć sunčezahod
kako se kaliva
puštiti ću vrimenu
vrime
ćekajuć zoru da zrudi
i na kraju
kraja
loza za lozon
neka me budi
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Stala san se nate
pod teplin suncen
da si mi ruku
i cili život
me pelješ po našen
križnen putu.

I forcu i sriću
i kuraj i viru
sve to si mi da
na miru.

I dojde mi da zakunen
to pasano vrime...
ustale su samo teple suze
molane ruke i ta mrva sunca
ča naša mrzla tila tepli

SVE NA MIRU

Rita Brgić Stokić
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Žuke su noći
u škuroj saminji
stučena ud života 
usahle suze
na srcu grota i 
prazne valiže,
moj lapiž na harti
sinjiva brazdu
do kraja raljka

Nikemu znamen
meni vrime za počinuti
u modrini rikamanih
koltrin

ŽUKE NOĆI

Rita Brgić Stokić
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Rođena je 30.08.1958. god. Po ocu iz Sutivanca, djevojačkog prezimena 
Medančić, a po suprugu iz Glavani. Do 1962. g. živjela u Sutivancu, kada se 
obitelj preselila u Vodnjan, gdje je završila osnovnu školu. Srednju ugostiteljsku 
školu završila je u Puli. Poeziju piše od osnovne škole. Radovi su joj objavljeni 
u Čakavčićima (1972., 1973.), u školskom glasilu Vodnjansko jutro (2009.), u 
zajedničkim zbirkama i zbornicima: Srce Isusa i Marije (2012.-2015.); Gornja 
Stubica), Verši na šterni (2012.,2014.), Zagrliti zvijezde (2013.), haiku dan-
Dubravko Ivančan, Krapina (2013., 2014.), haiku festival Ođaci (2014, 2015.), 
More na dlanu (2014.), Svim na Zemlji mir, veselje (2014., Kultura snova), Is-
prepleteni dušama stiha (2015.), Tebi pjesmom za Valentinovo (2015., 2016.), 
Beside u jatu, Barban (2014., 2015.). Aktivna je članica Udruge Cvitak iz Vod-
njana.

JASNA BULIĆ
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Lito je..., noć... litnja...,
sparina je i teplo, prez mrvu vitra.
A ja, u predahu vrimena,
u gluhen mementu noći,
sidin sprid hiže i špijan
nebo, zvizde i misec, ki mi od zgor namigiva.
Cvrčci cvrčaju, vero lipo kantaju,
a nigderi daleko i breki na misec laju.

U ariji od noći njušin vodnjansko lito,
ma nego je lipo...
Njušin odore litnjega cvića,
u korti mi diše bašelak, lavanda i lipa.
I tako osluškivan noć
ka od teplega dana počiva,
ma nidan mi nanke ne zapačiva.

Sprid mene stoji ulika stara,
spod koje teče voda z mojega kamenjara.
Pježa me ovi rajski mir 
i ovi litnji đir mojih pensiri,
pježaju me odori lita
mojega voljenega grada.

VODNJANSKO LITO

Jasna Bulić
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Zato je u meni večeraska,
poradi ove litnje vodnjanske noći,
prižentana nika lipa srića.
Srićna san kako i dite ča božanski spi
spod punjave od neba i zvizdi.
Aš ova noć, ova noć lipa, ova lipota
dušu mi tiče, srce mi namuriva,
kuntenta san ča san tote, ča san živa.
Ove noći, večeraska,
u meni moj Vodnjan počiva.

Jasna Bulić
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Od malega i otac i mati su me vadili
da svoje susede triba napro štimati.
Pensiri na njih me tornivaju u ditinjstvo
u ul. San Rocco u Vodnjanu,
kadi sam vero štabele susede imala, 
če biti da sam hi i zameritala.
Ne znaš ko su bili bolji, mlaji ili stariji.
Niki od mlajih su bili: Zlatko, Boris, Mladen, Pino i 
Đuka,
od ženskih: Vesna, Biserka , Matilde,
pak Mariza i Ileana, Marina  Divšićka, Alma Silićka...
I još čuda nas je bilo skupa.
Mi mladetina, vero da se pofalin,
prvi disco smo si učinili sami.
Inšoma, ma znate kadi? Jušto ponad kokošara.
Kokoši doli, a mi gori romantični do neba.
U discu je svitlilo crveno luče,
a naša mladost lipa, kad srce poradi ljubavi napro tuče.
Sve je bilo baš onako kako rabi, mladići su nan 
do kasno u noć svirili na gitari.

Od starijih susedi napro san štimala:
Toninu staru i Toninu mladu i Nadalina
i svu njihovu fameju, Mariju Racanku, Mariju Ga-
janku,
Antoniju i Butkovićku staru, 
Mariju Boga moli i njoje šćere,
a volila san i Mirelu  i Tarčižia Beltrame i njihovu dicu,
Vanesu, Katrinu i Ticijanu i Ratajec Ljiljanu.
Inšoma, čuda njih u ovu kantu mi ne stanu.
Onput smo znali sprid hiže do kasno u noć siditi,
ča si pojisti, popiti, čakulati, 

SUSEDI NEPOZABLJENI

Jasna Bulić
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vrag lik nan se ni hodilo spati.
Vrime je pasalo, čuda tega se je kambijalo,
niki je kambija indirice, storija svoju fameju i čuda 
dice.
Svaki od nas danaska ima svoje živote, 
niki liplje, niki grže,
niki je za života dočka, a niki ni svoje sanje,
a vero i sve nas je manje...
Zato, danaska znan da su moja mat i moj otac 
imali za pravo da susede triba štimati,
jer susedi ostaju susedi zavajka, i oni ča hi više ni
i oni ča su još tote z nami.
Vidim, da ovi ča su zostali, 
da njih kuraj i dalje z lipin naprid riva,
život njin na ljubavi za svoje bližnje počiva.
Forši se i oni koji put domisle na me,
forši i njih pritisnu pensiri na te lipe dane.
I nemojte pensati da i oniput 
ni bilo mižerije i grdih deštini,
da ni bilo teškega vrimena i brimena
ma smo jedan drugemu davali kuraja.
I ja san pasala pedesetu, ma vero san zapoštala
da susedi su susedu u mojen srcu zavajk nepozabljeni.

Jasna Bulić
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Rođena je 11.02.1965. g. u Puli, gdje je završila srednju školu za pri-
malje. Radi u Općoj bolnici Pula. Porijeklom je, po suprugu, iz Dobrani. Obja-
vljivala je radove u zajedničkim zbirkama Literarnoga kluba Uljanik iz Pule i u 
književnoj reviji „Marulić“ u Zagrebu. U pripremi ima zbirku poezije „Tragovi 
prošlosti“ i roman znanstvene fantastike „Opstanak nepostojećeg svijetla“.

DIJANA DOBRAN
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Čuda je lit moja mati
grdega provala,

delala, mučna bila,
po noći šila,

a suze joj nis nikad vidila.
Da bi me zgojila,

kruh mi u ruke dala,
vajka je molila
dragega Boga

i Majku nebesku.
Pomogla mi je

dicu zgojiti,
hižu načiniti,
navadila me

i Boga moliti.

Fala ti, Mamo moja,
za tvoje muke,
jer teško je bilo

sama biti,
sama me zgojiti.
Bog te ni puštija,

uz tebe je bija,
jer si ga čuda molila.
Fala ti, Mamo moja,

za sve ča si
za me načinila.

MATERI

Dijana Dobran
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Neka naše lipe beside
zavajk zvone,

po moru, po groti,
u cilen mom životu

u tvojoj lipoti!
Istro moja,

moja rodna gruda,
pasala si tega čuda,

no vajk ćeš dušu imati.
Ki god da tebi dojde

ostane i nideri ne pojde.
Tote si

ka i Veli Jože odvajk
i zavajk skupa ćemo bit

i skupa umrit.

ISTRO MOJA

Dijana Dobran
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Barbanac, rođen u Puli 1951. g., gdje se nakon školovanja zaposlio u 
Uljaniku. 1978.g počinje se baviti folklorom kao svirač miha i ostalih istar-
skih instrumenata, a izradom 6 vrsti instrumenata od 1980. Glagoljicu počinje 
pisati 1993. g. Od 1995. živi u Ližnjanu. Poeziju piše i govori od 1985. Objavio 
je samostalnu zbirku pjesama Fina preja (1994.). Pjesme su mu objavljene u 
zajedničkim zbirkama susreta Verši na šterni (Vižinada), u zajedničkim zbirka-
ma KUD-a Uljanik, kao i u nekoliko antologija čakavštine. Osim poezije piše i 
kratke priče iz života istarskog čovjeka.

DRAGO DRAGUZET
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Reči besidu 
z prvin dihon splačenu

u materinin mliku dojenu 
od vika viki posadjenu 

i razumit će je 
razuman razum, 

reči besidu 
ča u polju poje 

kad je vali 
u svit nose, 

zvikni falu oblaku
da je Bogu zmoli 

šuma u svaki lis uvije 
tići  šviknu, 

reči besidu srcon 
kako divojčici miloj 

brez srama 
milu svoju

GLAS Z ZEMLJE

Drago Draguzet
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Drago Draguzet

Glagoljski prijepis pjesme Glas z zemlje
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Drago Draguzet

Rodjena 
kad se svit radja 
z kamika ni zašla 

od suše pijuć 
cvita i reste 
žukin rodon 

kroz vrimena nevrimena 
z bobe 

svojon nas krvi 
doji i liči 
ča već reć

Svetica ulika

SVETICA ULIKA
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Drago Draguzet

Još zora ni sence na nebo prepeljala a peteh je na šternje zakukurikal 

Svojin glason spelja je težaka kako zrno žita mrež žrvanj 

Va kamarice je pusteja zaškripala
šloveka težaka je zemja zvala
a on se je komać na nogi stal
va tinelu je stara ura zabatila

 za njega je novi dan pocel
na teploj pusteje deca su još spala
stara ih je ruka po obrazu tikala
 onda je pomalo va kampanju šel 

Z mukon upasana 
z ruk mu od jutra do večera zliće matika 

od zraka do zemlje pak nazad 
škrope kaplje pota topeć čelo

držalo i crvenicu zemlju
u hipu od zemlje žbrkne kamik

i zalaska želizo matike 
sunce na životu

sunce zad vraton
suce na čelu

a na oknu već vošćenica večer stiče

On zemju kopa
i svoju forcu zemje dava 

Dan z jutra proteka je u noć 

MOLITVA DO TEŽAKA
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I truden će pokle brižne viceri
kruncu va rukah brojit 

do neba blagoslov molit. 

Pjesmu „Molitva do težaka“ napisali su: Avelina Damijanjević Kovačić i 
Drago Draguzet

Avelina Damijanjević – Kovačić, rođena je u Podoliću na creskin 
Gerbinu. Školuje se i živi u Cresu i Malom Lošinju. Piše poeziju i prozu. 
Objavljene su joj tri knjige poezije i kratkih priča iz života, a četvrta u 
pripremi. Nagrađivana kao tekstopisac za pjesme koje pjeva klapa Teha i 
pjevačica Karin Kuljanić, kao i ostali pjevači domaćih besid.

Drago Draguzet
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Rođena je 1959. g. u Puli, u radničkoj obitelji, gdje je završila osnovnu, 
srednju ekonomsku i Višu ekonomsku školu. Barbanskoga je porijekla, iz Prhati. 
Udata je i od 1982. nastanjena u Barbanu, majka dvoje odrasle djece. Pisanjem 
stihova počela se baviti u nižim razredima osnovne škole, na književnom jeziku 
i na čakavštini. Pjesme su joj objavljene u školskim, katoličkim i priručnim 
časopisima i knjigama.

NEVIA GLAVINIĆ
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KVARNAR
Našoj ljubavi za rođendan

Nevia Glavinić

Niman se ča pofalit z životon
neki bi rekli „ ni ki ša koša“,

para mi se da san još na početku
a kraj mladosti je davno doša.

Ko hitin oko na leta pasana
-svega udrobljeno, malo kontentece,

ne moren reć da san bila lačna,
ma ča je marenda z kruhon prez fece?

U ditinjstvu san bila mršavica,
u mladosti dobru liniju nosila,

a sada su me zajahale kile
prez da san čuda jila ni pila.

Nekad mi je hiža bila puna
i nas, i dice, a malo kvadrati,

 sad su ustale ove dvi duše
mrež pustih zidi i zaprtima vrati.

Leta nas taru, život nas melje,
bolest se nudi zad svakega kantuna,
ma mi smo još tu,  još se ne damo,

a prošlost je uspomena puna.

Želje su bile velike i slatke
i vajka spred nas na korak dva.

Mi smo študijali, svašto prekurali,
ma štorija od života još ni finjena.

Sada živimo za jeno jutri
i još se držimo starega kuraja,



33

Nevia Glavinić

aš naša su dica za uženit
i unuke čekamo prije kraja.

Njihova je budućnost i naša
to nan više od života znači,
a kad se ćapamo oko vrata

 moj čovik i ja od svega smo jači!

I neka su nas zagrabila leta,
od našega vrimena čovik još ni star,

ma naša je ljubav šinjorina
a napunila hi je kvarnar!
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Lipi moji ljudi, dragi paežani,
eko nas jopet, tu smo kako lani,

na ovemu mestu, skupljeni u jato,
slavimo besidu - naše suho zlato!

Svaki je napisa ča je srcu drago.
domaća besida – to je naše blago!
A da se ne zabi, da bude za vajka,

u knjigu je spravljena ta barbanska bajka.

Ovo naše mesto za grad je premalo,
ma nismo tu od učer, a nanke ufalo.

Tu je naše doma - hiža i hižišće 
-  sve ča za život rabi i ča srce išće.

Tu su naši stari davno pirovali
i našu Barbanštinu svojin gnjizdon zvali,

na ovoj su grudi korenje puštili
i zato smo se i mi Barbanci rodili.

  Ljubimo tu grudu ku je otac ubraća
i svoga suseda kako da smo braća,
i nisu nan tisni ni korat, ni placa,
ne dile nas zidi, portuni, teraca...

Naš Barban su hiže i šume i njive,
ma najviše dobri ljudi ki u njemu žive,

ašto prez Barbanci ura bi frmala,
a pusta gradina u prah bi se raspala.

Zato ovi narod daje si kuraja
i veliko srce sve Barbance spaja.

BARBANSKI TAŠTAMENAT

Nevia Glavinić
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U Barbanu je ljubav i krv ka u nan kuha,
za svakega najdemo kuščić dobrega kruha.

I magari svaki svoju sudbu pišemo,
svi mi svejnu domaću ariju dišemo.

Za nju nan spod košulje tucka žveljarin,
to naš je taštamenat i ponosimo se šnjin!

Nevia Glavinić
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Rođena je 13.10.1994. g. u Puli. Osnovnu školu je završila u Barbanu, 
Opću gimnaziju u Puli, a sada je na 3. godini preddiplomskog studija hrvatskog 
jezika i književnosti u Rijeci. Članica je literarno-recitatorske sekcije KUD-a 
Barban. U slobodno vrijeme piše pjesme. Na natjecanju Di ča slaje zvoni, 2009.
god. u Žminju, nagrađena  je 2. mjestom.

SARA GRGORINIĆ
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Nakon deca,
duša mi pokleca.

Nakon dva,
nisan svoja sva.

Nakon tri,
više ne brojin.

Za svako pokle,
ma reči mi, dokle?!

VINO

Sara Grgorinić



38

Stila bin ti bit bolja,
ma je trđa od tega moja volja.

I kad bin ti stila sve dat,
za te i sebe ruvinat,
uva glava se ne da

i pred srcen je vajka korka dva.

SRCE JE ZGUBILO

Sara Grgorinić
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Rođena je 26.08.1950. g. u Hreljići, a danas živi u Vodnjanu. Ekono-
mistica u mirovini. Pjesme je počela objavljivati nakon umirovljenja. Članica i 
jedna od osnivačica Literarne udruge Cvitak iz Vodnjana. Pjesme su joj objav-
ljene u samostalnoj zbirci Komo moje duše i više zajedničkih zbirki Literarne 
udruge Cvitak te u više zbornika: Verši na šterni - Vižinada, Beside u jatu - Bar-
ban, Susret riječi - Bedekovčina, Recital Josip Ozimec - Marija Bistrica, Večer 
poezije - Gornja Stubica, Stjepan Kranjčić – Križevci, Još jedno proljeće - Velika 
Gorica, Panorama seljanskih susreta – Rovinjsko selo, nekoliko haiku zbornika 
i dr. Piše na čakavštini i hrvatskom književnom jeziku. 

ŽIVKA KANCIJANIĆ
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Doštrče na motoru svaki drugi dan
i peno zatuli po se sela steče van.
Još iz vrati počmu vikati:
	- Je ča za nas danas? –

Pošter svoju suru baretu
na oči kala i mota po borši
kako da tombulu igra,
sve dok se ne spensa ča bi reka
da njin malo kuraja da.

Pak počme:
- Eko van san donija
i van dva z harton ud poreza,
a vi nonica ča bite stila,
tr´ njin bi bilo delo samo pisati
ko bi stili vas kuntentati,
iz Merike već dvi šetimane
pošta ne gre, kapite eli ne?

I tako sve dok se ne štufa,
zapre boršu i ujde kja.
A nonica svaka dok se doma torniva
sama sobon brontulja:
- Po da bi vrag uzeja i poštera
ud kad mi već ni niš donija,
ma drugi put ću mu ja intimati,
neće on mene za blago držati! -

                                                   (kolovoz 1980.)

POŠTER

Živka Kancijanić
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Živka Kancijanić

grst karamel
u zlatnu hartu zamotanih
par grsti štolveri
i preža kafela
za ubroštulati
su bili svi darovi
ča nan je na lito 
donila rodbina
ka je pokle gvere
priko kunfina partila
a mi smo za nje
špalete i pršute šparali
tučne pulaštre
da bi po krijanciji tornali
uno ča su nan dali
u maneštri smo cagali
dok smo sve ča je bolje bilo
za druge držali
nan dici to ni
hodilo u glavu
ma nas ni nidan niš ni pita
ud svih tih afari
mi smo imali zlatne hartice
u libri sprešane
s kima smo za Božić
falce bombone
na smriku ubišali
i ništo zapoštali...

SMO ZAPOŠTALI
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kad oči staren
ud slatkih pensiri
na mlade dane
kako populoto
z đogatule skočiš ti
z armonikon na prsi

zanovitaš, vragoljaš
pun smiha i veselja
sve oko tebe pršti
kako fina  đarina

a ja prenjena ud života
samo se krajin, bižin
i jopet se zatombula
una zlatna kockica (iz Trsta)
ne domislin se više
kako je finila
ni ko je imala valor zlata
ča ga ima jena nevina duša

dok vrime šviće
još se svako toliko 
s namom zazoga
soldat ča se vreda preda
i ne moren ni zreči
koliko mi je draga
ta uspomena

USPOMENA

Živka Kancijanić
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Rođena je 03.10.1975. g. u Puli. Po struci je građevinski tehničar, a 
radi kao geodeta u geodetskom birou u Puli. Od 1995. živi u Jurićev Kalu. 
Književnost voli oduvijek, a poeziju je počela pisati još u doba djetinjstva. Piše 
na standardu i čakavštini. Pjesme su joj objavljene u zbirkama Beside u jatu 
(2011.-2015.).

ELIS KONOVIĆ
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Usnaži, zamisi, stakni...
Regulaj, premisi, podloži...
Prontaj, umisi, naloži...
Namasti, zakuhaj, namuči...
Spraži, nariži, poslaži...
Ubračaj, promišaj, rastači...
Zvadi, procidi, namaži...
Nariži, zabili, posluži...
Poberi, uperi, utari...
Sidi... poji... počini !

MULTITASKING U KUŽINI

Elis Konović
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Elis Konović

TEBI NA DAR

Imaj vire!
Doj ću.
Brža od pensira,
u vešti od rose,
na krilu teplega vitra.
U oku nosin zvizde,
na dlanu sunce.
Stari dub biti će naš oltar.
Pogledni me!
Sve je to samo tebi na dar.
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Elis Konović

Plamigi ližu cok.
Fameja oko banka.
Bukaleta kruži, 
supe sve je manje.
Dica čvrče,
stariji štorice povidaju.
Mački sprid lišjere čekaju…
Forši bokunić kobasice dočkaju.

MALI VAZAN
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Rođen je 13.06.1959. g. u Puli. Po zanimanju profesor inženjer strojar
stva (magistar edukacije), zaposlen u Istarskoj županiji kao viši savjetnik za 
ceste i cestovni promet. U Uljaniku radio 23 godine kao projektant, menadžer 
za kvalitetu i rukovoditelj odjela održavanja. Načelnik Općine Barban od 2001. 
do danas (4. mandat). Pjesme su mu objavljene: u samostalnim zbirkama pjesa-
ma Suncu se ubrnut (1993.), Dih (2007.) i Vorihi dih (2012.), u 6 zajedničkih 
zbirki Literarnog kluba “Uljanik”, u zbirci antiratne poezije Via crucis Croatiae 
– Istarska molitva za Lipu našu, u 23 zbirke Verši na šterni, u zbirci orišanskih 
pjesnika Na Brišku (1999.), u antologiji modernog istarskog pjesništva I ča i što 
i kaj, pjesničkim panoramama  Seljanski susreti : 1992.-2012. i Verši na šterni: 
1994.-2013. te raznim časopisima. Urednik je desetak zbirki čakavskih pjesama. 
U razdoblju 1988.-1998. pisac i govornik humorističko-satiričkog čakavskog 
lika „barba Mate“ (Radio-Pula, Radio Istra, Glas Istre). Urednik pjesničkih 
zbirki susreta barbanskih čakavskih pjesnika Beside u jatu 2011.-2016.god. 
Član uredničkoga odbora zbornika Barbanski zapisi, sv.1.–4., znanstvenog 
skupa u čast barbanskog kanonika i književnika Petra Stankovića. Član je Istar-
skog ogranka Društva hrvatskih književnika. Ima status hrvatskog branitelja za 
učešće na prvoj crti bojišnice. Živi sa obitelji u selu Orihi.

DENIS KONTOŠIĆ
urednik zbirke
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Denis Kontošić

Pod večer unako,
kad sunce gre spat,

svitla po malih hižicah 
kad lino se nažginju, 

kakov brek spod sela zalaje
i vovce doma navraća,
mir se selu priklanja,
teplina ognjišća zove,

a bašelak z baladura mami,
ni ti ča ontar čuda pensat.

Svoj si na svojen,
gospodar hiže i polja;

velik ka' i Vučka,
Velen Joži spodobaš.

Prsa se napinju, srce tuče,
zdrhi po hrbatu lete...
Prez jene beside znaš,

u ten dihu i hipu,
da ćeš do kraja

tote zustat.

HIP TEPA
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JAMA

Denis Kontošić

Lete zgor kras i mojih vovac galebi beli.
Voni vide more široko i velike vale.

Nose moču i daž na kreli.
Imaju šaro i bistro voko
ko gleda naprid i visoko,

mrež nebesa valje,
vide vele brode 

i ribe male.

I ti imaš šaro voko.
Paran da je nikako

mriž zelenega i modrega,
misec i sunce u jenen.
Ujt mu nidan ne more.

Potegne te u se
dimboko.

Uštrigala si me, na!
I ne bižin ti.

Potegni me u se,
ko to želiš!

Budi moja Jama,
za ne bit

lipa i sama.
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Kad te voko moje vidi, 
cili mi je svit 
zajno pod nogami.
Gospodar san rojeni
ud mora i kraja,
velik i jak.
Ka' i strila udlehneš mi
vrata Raja. 

Kako Markov boškarin san,
upregnut me moreš.
Zaorat moren brazdu 
kako Lim dimboku,
brajde posadit,
grojze milovat,
vino rodit,
pak se grdo napit,
i trdo zaspat.

A pijan san, moja, ud tebe,
svaki put kad voku naletiš.
Lelan se livo-desno,
ne znan pojt doma,
zagubin se u hip,
naprid-nazad
se cenban,
ruk uz tilo,
mrt ud tebe. 
Ti hip je lik.
Ti hip je 
lip.

Denis Kontošić

STRILA
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Rođena je 06.04.1950. g. u Puli (rođ. Čabrunić), gdje i danas živi. Završila 
je osnovnu školu u Vodnjanu i Pedagošku gimnaziju u Puli. Bila je zaposlena 
kao službenik u Okružnom sudu i kao administrator na Pedagoškom fakultetu, 
a 1989. otvara samostalni ugostiteljski obrt. Druženje sa bojama, crtežima i 
pisanje pjesama počela je u ranim školskim danima. Tijekom školovanja bila 
je član literarne, likovne i dramske sekcije. Vrlo rado piše, slika te se bavi 
keramikom i raku keramikom. Odlaskom u mirovinu 2001. g., uključena je u 
Udruženje likovnih i književnih stvaralaca „ULIKS“ Pula, gdje je imala samo-
stalne izložbe i skupne izložbe. Sudjeluje na Ex temporama u Fažani, Vodnjanu, 
Grožnjanu, Vrsaru i Krasici. Član je „Medulin Art-a“ i  Čitaonice umirovlje-
nika Pula, gdje je imala izložbe svojih radova, književne večeri i dr. Pjesme su 
joj objavljene u zbirci pjesama orišanskih pjesnika Na brišku, u zbirci Radost 
postojanja i zbirkama Beside u jatu (2013.-2015.). 

DIVNA KONTOŠIĆ
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NEĆU SE ODREĆI

Ja se neću odreći 
mojega parta 
u tvojen životu, 
neću se odreći 
tvoje ljubavi
ni da moren
gledati lipotu,
neću se odreći 
ni sunca,
ni njegove tepline
ni mrzlega ni zime.
Neću se odreći
ni kanta, 
ni beside, 
ni črnega
ni bilega svitla,
dok ima života
a u njemu
zame mista ima.

Divna Kontošić
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U albumu moga oca
stara, požutila kartulina,
svako toliko doprta
da bi me u srce stisla.

Na njoj uz zid korte 
baba i did svoj litrat
ki zna kemu su dali
da hi stavi u svoj aparat.

Did visok, sur,
s bilima, velikin muštaci,
u jenoj ruki pipa,
a u drugoj palicu drži.

Baba mala u črnen facolu,
u črnoj košulji i traverši,
a bokule na čelu podilila
i lipo svaku savila.

Malo se smihla i sigurna san 
da ni imala čuda pacijence,
aš s ustima je mot učinila
kako da bi rekla:
“Ala šu, šanto Bog, si finija?”

LITRAT

Divna Kontošić
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Istro moja voljena,
di su uni dani
kad se na kampanji
čuja kanat Istrijani?
Di su una jutra 
kad se skupa na vozu
pošlo kopat i strići lozu?
Di su una dica 
ča su skačuć priko zidi 
nosili užinu babi i didu?
Di su una blaga 
ča su se u štalami čula 
kad hi je korta bila puna?
Di su une večeri 
kad se poli ognjišta 
sva fameja stisla, 
voganj hi je spaja i grija
a did štorijami nasmija?
Vrime je svoje učinilo, 
ni više babe i dida,
niš ni više kako prija,
ognjišta su hladna
i svaki u svoju hižu  
se skrija.

DI SU ...

Divna Kontošić



55

Rođen je 3.02.1949. g. u Puli. Osnovnu i srednju školu završio je u Puli. 
Zvanje automehaničara stekao je 1972. U razdoblju od 1971. do 1992. g. radio 
je u veletrgovačkom poduzeću  „Istra“, a do odlaska u mirovinu 2003. u vlasti-
toj automehaničarskoj radioni. Odlaskom u mirovinu, mogao se posvetiti ak-
tivnije svijetu umjetnosti, sviranju harmonike i slikanju.  Od 2002.  sudjeluje na 
EX temporama u Fažani, Vodnjanu, Mutvoranu i u Grožnjanu. Član je Medulin 
Arta. Sudjelovao je na više skupnih izložbi. Aktivan je i u Čitaonici umirovlje-
nika Pula. Na 29. Susretu amatera u Splitu 2013. g. njegova je slika „Istria terra 
mia“ nagrađena prvom nagradom. Piše i pjesme koje su objavljene u zbirci 
orišanskih pjesnika Na Brišku (1999.) i zbirci Beside u jatu (2015.).

MARIO KONTOŠIĆ
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Tvoj je pogled 
nidi daleko,
iščući mene, 
a ja poli tebe stojin. 
Glas kad čuješ moj, 
usta ti se smiju, 
držeć me za ruku,
znaš, to je sin tvoj. 
Majko moja draga, 
ti si moja snaga, 
ti si život moj, 
budi tote s nami,
nemoj poj.
Puno tega
stija bin ti reći,
ruke ti držati,
s tobon zakantati, 
ud dragosti nasmijati, 
jer samo je jena 
mati.

MAJKO

Mario Konošić
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Od mojih pet unuki,
dva su mladića,
jena šinjorina,
a dvi još male
i velika radost svima.
Kad subota dojde,
a ja u postelji
još malo ležin,
najmlaja dojde
ubajti ko spin.
Mučna je i viče
da san kako malo dite,
da dignuti se triba
i moviti kolina,
aš došlo je vrime.
Igrati bi stila,
poli dame sisti,
taknuti mi kolina,
uživati kad gubin.
Dala bi mi jopet 
jenu partidu da dobijen
od milosti drage
da i ona gubi.
Došla bi poli none 
i na tiho njoj rekla:
“Znaš, nona, 
nono ne kuži 
da san ga puštila
da partidu zgubin”.

Mario Kontošić

MOJA MALA UNUKA
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Rođena je 13.8.1961. g. u Puli, udata za Barbanca iz Kožljani, majka 
dvoje odrasle djece. Nekoliko godina živjela u Kožljanima, a sada živi i stvara 
u Puli. Odgajateljica predškolske djece, sada u mirovini. Nakon umirovljenja, 
2010. g., počinje se intenzivno baviti pisanjem. Objavila je 13 samostalnih au-
torskih djela, od čega 9 zbirki pjesama, a radovi su joj objavljeni i u desetak 
zajedničkih zbornika i zbirki. Urednica je nekoliko pjesničkih zbirki. Piše i 
recenzije, eseje, drame, igrokaze, kolumne i dr. Nekoliko je puta nagrađivana 
za svoj književni rad (Križevci, Rijeka). Piše kratke priče, crtice, eseje, kritike, 
kolumne, igrokaze, drame, monodrame i recenzije. Bavi se i umjetničkom foto-
grafijom, organizacijom glazbeno-poetskim večerima te slikarstvom (akril na 
platnu).

DENIS KOŽLJAN
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sad na riže, ma vajk u srcu,
sprid sebe, u sebi,
držin barbansku bulu,
koloranu u zelene fjubice,
dištrigane brajde vajk prije Vazma,
uhraščene plote, usnažene pute,
gusine pasale su u niki drugi kraj,
jarebice od gušta počivaju
na žici debelih pali,
oskoruše čekaju štajun za uzdrijati,
blago brsti mladu pašu, u cik pramaliča,
karatile u konobah
ni strah od slabine i žeži,
kositi je potriba,
daždi nisu dali mira,
mirakul tega vrimena,
iščen ricetu kako umisiti tepli kruh, 
ma mi se para da zrušila se ona peč,
aš je več nima ki kokolati,
intrada steši se smihlja,
a na njoj Barbanac švikulja,
u ruki bekve, šiljar od slame
i samo naprid, prez žmanje,
to je čovik z sela
kemu ova škatula od konpjutera
ni smutila pamet,
šaketi su pronti,
na šufitu sve je po špagu,
njuši meso pod gredami,
kadina mrsa ne laškiva,
žulji nisu za niš na rukah težaka, 
čovika ki zna ča pensa, kako dela,

IMAN GA NA SRCU
Barbansken kraju

Denis Kožljan
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kadi je lumin za naprid,
a ja ... šperan se ustrgati volitnji merlin,
čepati kakov kus zdravega življenja,
potriba je, moran dignuti glavu,
baba san, nuka če me valje zvati,
barbanske krvi 
u sebi če imati...

Denis Kožljan
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ti prvi dan,
z južinastin vitron,
dopahljala je h meni,
letera, 
drugašlja, ma lipa,
bogata z odori koromača
i pečenih kostanji...
je kaživa štambilj
da mi leteru šalje 
Učka moja gora,
koza ka brsti i na milo gleda,
pozdrave mi šalju i pastiri
kunpanjoni, čerišnje i šenica, 
vonj trafoje diže mi zajno dušu, 
smih na usta tira,
na malen kuščiću harte
napišeno je čudo od čudesa,
na kraju svake pađine
ruku mi dižu dica
ča se igraju z mehkin snigon,
to je ura od života,
pensan i štijen, gledan,
reste mi svaka mrva tila,
nisan stila na oči vočale, 
sve kapin i prez njih,
aš istrijansku kaplju 
i njene kantune
vajka u liven žepu 
sobon držin...

LETERA

Denis Kožljan
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Vajk je resa sam,
prez vode i sunca,
crlen je u mojoj ruki sta
i več puti poli česte maha,
njušija je na daleko,
znali smo ontar i za Prvi maj,
delo nan je od ruke hodilo,
butige su vrata dopirale,
i nikad ni ščapun forcu gubija,
u zimi se sledija,
nikad ni blidija...
štupili su mu se delavci kako
je lip u štatu,
pomoga je pripoznati brata bratu,
arija je napro zadavala,
dica su šoldi u žepu imala,
ščinke pokle škole igrala,
ja san glavu zgorun dizala,
i na nju svako lito titovku stavljala,
mat mi je u te dane bilu bluzu prala,
a kad osmoljetku san finjivala,
oči san u plavo piturala, 
nohte duge puštila
i prvi bačin na plesu zaslužila...
crleni ščapun je sve veči resa,
najprviji od svih rožic
na brkunu bija
pak je i pupe za sva pokoljenja puštija...
samo je čovik stazu obrnuja...
i grdo pogrišija...

CRLENI ŠČAPUN

Denis Kožljan
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Rođena je 6.05.1998. g. u Puli. Osnovnu školu završila je u Barbanu,  a 
trenutno je učenica Pazinskog kolegija - klasične gimnazije, gdje je smještena u 
učeničkom domu. S pisanjem je započela već u nižim razredima osnovne škole. 
Piše poeziju i prozu na dijalektu i na standardu. Kao osnovnoškolka sudjelovala 
je u stvaranju školskih listova te na raznim natječajima i skupovima, a u sred-
njoj školi aktivno sudjeluje u radu dramske i radijske skupine. Od svoje desete 
godine članica je KUD-a Barban u plesnoj i recitatorskoj sekciji. Pjesme su joj 
objavljene u maloj antologiji Pazinskog kolegija „Žavajon“, u časopisu hrvatske 
književnosti „Kaj“ te u zbirci „Beside u jatu“ (2012.-2015.). Živi u Golešovu.

DHEEBA KOŽLJAN
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Pero po pero
i kreli
više ni…

do učera anđeli, 
danas prez duše,
smućeni…

SMUĆENI

Dheeba Kožljan
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Dheeba Kožljan

Čuda je već
melun
prez gušta

i zdavni 
z angurije
sok se ne cidi…

a briskve 
krvave
sada usta veživaju…

i slatki orihi
usta veživaju…

…leta pasivaju…
nike nove gušte
prontivaju.

PREZ GUŠTA
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U pensiri…
ne zabi,
u pensiri…

i mirno spi,
i lipe sanje ti želin,
u pensiri…
ne zabi,

na tebe pazin...

U PENSIRI...

Dheeba Kožljan
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Rođena je 18.03.1961. u Puli. Barbanka po mužu, živi u selu Golešovo 
nedaleko Barbana. Osnovnu školu je završila u Divšićima, srednju za od-
gajateljicu i Pedgoški fakultet u Puli. Nastavnice je predškolskog odgoja, a tre-
nutno radi kao odgajateljica u Dječjem vrtiću „Tratinčica“ u Barbanu. Aktivna 
je u KUD-u Barban, dugogodišnja tajnica i članica Upravnog odbora, pjevačica 
i plesačica u folklornoj grupi. Surađivala na pripremi monografija KUD-a 
„Barbanska dota“ i „Litrati na spomen“ kao autorica tekstova. Poeziju, najčešće 
na dijalektu, počela pisati još kao srednjoškolka, ali do sada nije objavljivala 
svoje pjesme.

NEVIA KOŽLJAN



68

Svako jutro z brenton na pleći ubaštana
na lokvu, ča ljudi su je zvali Mijana,

po vodu za fameju hodila je mala Ana.
Tone je u Šaraji poli lokve veliki ćap ovac čuva

i vrime krateći na mih i mišnice lipo svirija.
Kad bi jedan poli drugega pasali 

milo su se svaki put pogledali i besidu si rekli.
Mogari noseći tešku brentu na pleći

Anini koraki pokle su nikako laglji bili,
aš hodila je slušajuć 

kako Tone na mišnice veselije sviri.
Svaki su se dan vidili i tako skupa resli,

niš se ni gambijalo ni kad su došli stariji.
Pasivalo je vrime, oni su se namurali

i jedan se drugemu ubećali.

Starica mat je Toni vikon govorila:
„Sin moj, mi smo bogati,

dobro gledaj ku ćeš si mladu zabrati 
i napro zapoštaj ča ću ti reći:

Vrića vajk gre z vrićon, a bisage z bisagami!“

ANA I TONE

Nevia Kožljan
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Ana je Toni bila lipa kako svetica,
da je iz siromahe fameje ni bacilja.

Stariji su ga mrazili i govorili
kako Ana ni za njega, da je siromaha

i da za dotu ničesa nima.
Ma srcu se ne more zapovidati

aš ono za bogatiju ne pita.
Toni su pred oči bila Anina rumena lica,

ćutija je da je voli više ud života.
Dobro srce, vridne ruke i njeja lipota

za njega su bile najdraža dota.

Nevia Kožljan
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One dvi drage beside
ča sinoć si mi na šakreto reka,
milo me pogleda i ruku taka
(da drugi nanke ne znaju).

Kad se domislin tega,
moje srce drugo mira nima.

Zdrhi mi tilon pasivaju,
pensiri h tebi gredu

a moje ruke na te čekaju.

NEMIR

Nevia Kožljan
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Rođena je 17.08.2000. g. u Puli. Osnovnu školu završila je u Barbanu. 
Učenica je 1. razreda Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu u Puli. Članica 
je KUD-a Barban. Voli pisati pjesme na zavičajnom govoru i recitirati. Pjesme 
su joj objavljene u zajedničkim zbirkama Beside u jatu (2012.-2015.). Živi na 
Punteri.

CAROL MIRKOVIĆ 
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Ni tu više koz,
nanki dela,
samo jedan voz
ki je zusta ud sela.
 
Nič ne gori, nič ne svitli,
nanke sunce ne tepli,
sve je propalo,
sve je stalo.
 
Ma kamo gre ti svit,
kadi svi gospodari želidu bit?

SELO ZAPUŠĆENO

Carol Mirković
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Lipo vas je imat,
z vami se
igrat i smijat,
škercat i čakulat.
 
Neće za vajk tako bit,
vrime će proletit,
ki ti hip svaki po svojen putu
ćemo hodit.
 
Ma ja ću zavajk 
na vas pazit.

Carol Mirković

MOJE UBLIGANJE
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Rođena je 21.06.1977. g. u Puli. Djetinjstvo je provela u Raklju. Po za-
nimanju je odjevni tehničar. Pjesme piše još od djetinjstva. Lanjske godine je 
prvi puta objavila svoju pjesmu u zbirci Beside u jatu (2015.). Živi na Punteri. 

GORDANA MIRKOVIĆ 
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Gordana Mirković

Svaki korat, 
svaku hižu,
su po svoju 
regulali.

Tu više ne svire
mih i roženica,
tu se više ne igraju
istrijanska dica.

Da se moj did sada zbudi
bi reka: "Unuka, 
ma ča su učinili
ti furešti ljudi?"

Spi, dide, spi,
nisu oni krivi nego mi,
ča smo svoje hiže i ognjišta
fureštima prodali.

FUREŠTI LJUDI
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Rođen je 20.03.1943. g. u barbanskim Šajinima. Novinar, pisac i 
pjesnik, scenarist, umjetnički fotograf, režiser, profesor i gost predavač na 12 
hrvatskih fakulteta s temama iz područja komunikologije, marketinga i odno-
sa s javnošću. Po zvanju je magistar edukacije suvremenog hrvatskog jezika i 
komparativne književnosti, a specijalizirao se u komunikologiji i PR edukaciji 
(1980. g. Udruženje propagandista Hrvatske proglasilo ga je komunikologom 
godine; na kongresu IAA-a u Barceloni 1992. g. izabran je u World Council 
među 40 najvećih svjetskih uglednika iz područja komunikologije; No li
mit festival 2007. g. uvrstio ga je među 6 najpoznatijih komunikologa regije). 
Dobitnik je brojnih nagrada za svoja filmska i radijska ostvarenja u New Yorku, 
Portorožu, Zagrebu, Beogradu itd. Poeziju piše na čakavskom narječju, a do 
sada je svoju poeziju objavio u Hrvatskoj, u časopisima Epoha i Hrvatsko slovo, 
zbirkama Beside u jatu (2011.-2015.), zbornicima Matice Hrvatske, Ogranak 
Umag (2012.-2014.), i u SAD-u u antologiji svjetske poezije na engleskom jezi-
ku The Enchantment of Memory (International Library of Poetry, 2001.). Svoje 
pjesme do sada je čitao na TV Istri te na radio postajama Zagreb, Pula, Radio 
Istra i Radio Centar – Poreč. God. 2015. objavio je svoj prvi literarni CD pod 
naslovom Istro mila moja, lipa mati moja, a trenutno je u pripremi njegov drugi 
literarni CD te zbirka pjesama na čakavskom narječju. Bavi se i umjetničkom 
fotografijom.

MARKO PEKICA 
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Niman matere,
niman oca,
niman brata,
niman sestre,
niman hižu,
niman ugnjište,
niš niman,
Sve su mi ubili i spalili.
Sam san na ven svitu usta.
Okolo sebe se vrtin,
u sebi se mučin i trpin
i sam sebe pitan:
ča da delan,
kamo da se ubrnen,
kamo da gren?
Na svu sriću dragi Bog me je čuja
i tiho mi reka:
Dite moje, 
nemoj biti žalostan i zapensan,
ti nisi sam.
Ti imaš sebe, ti imaš mene,
ti samo naprid hoj,
na pravo ćeš misto doj.
I još samo vo zapoštaj:
Viruj u liplje i bolje sutra,
u novi život viruj
i z ljubavlju vajka
po svitu hoj,
svaderi ćeš srićan i kuntenat
doma doj.

POKLE RATA

Marko Pekica
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Kad dica i mladići smo bili,
svaki dan u niku škodu smo hodili.
Kad dica i mladići smo bili,
svaki dan smo h crikvi,
pod staru murvu hodili.
Tu smo se burelali, pljočkali i prasičkali.
Pod staron murvon smo
i briškulu i trešete zogali.
To su bile fešte,
to su bili srični dani.
Tu se je ilo, pilo i kantalo,
a u subote i nedilje,
zuz harmoniku i roženice,
balon plesalo.
Denas, čuda lit nakon tega,
kada u moje drage Šajine
joped dojden,
poli crikve
i stare murve se vajka ferman.
Bogu se pomolin
i, kumpanji moji dragi, 
u isten hipu
na sve vas propensan.
Lipo, proprio lipo nan je bilo,
niš nan ni portalo,
ča svega je najviše bilo malo,
ma sriće i veselja nikad nan ni falilo.

POD STARON MURVON

Marko Pekica
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Na kraju boške
na staren coku sidin,
počivan i na nike liplje dane pensan.
Pred menon velika ledina
ka je nikad rodna njiva bila.
Malo naprid sinokošu,
ka je steši u baredu, vidin.
Fala dragen Bogu,
tamo je još vajka veliki dub 
pod kin su u hladu trudni kosci
marendali, užinali, počivali i
kose klepali.
Lipo he je bilo viditi.
Bili su pravi muškardini.
Sada he u bilin i modrin kanotijerami,
a nike i gole do pasa, vidin,
kako potni složno jedan za drugin
travu za seno kose.
Tobolci z vodon i bruson
su njin za pason plesali,
a kose na suncu pri svakon otkosu blješćale
i travu u rede slagale.
Mi dica komoč smo čekali
da gremo bosi pokošenu travu grabljati,
lovnice zdivati,
drugi dan z vozi je doma peljati
i na guvnu kope zdivati.
To su bili dani,
to je bija život.
Rikordi, moji rikordi,
kako vas je lipo imati
i svako toliko na lipe dane pensati.

NA COKU

Marko Pekica
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Marko Pekica

Na kraju boške,
na staren coku sidin
i u sebi plačen
ča svega tega više ni.
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Rođena je 16.09.1971. g. u Zagrebu. Hrvatska pjesnikinja, publicistica, 
marketinška stručnjakinja i umjetnička fotografkinja, magistrica edukacije. Kći 
je hrvatskog međunarodno poznatog komunikologa Marka Pekice, rođenog 
u barbanskim Šajinima. U Zagrebu je završila osnovno, srednje i fakultetsko 
obrazovanje (studij engleskog i talijanskog jezika i književnosti). Završila je 
i poslijediplomski studij amerikanistike. Usavršavala se u Italiji i Velikoj Bri-
taniji. Po završetku studija radila je za multinacionalne kompanije poput Brit-
ish Airwaysa, Marks & Spencera, Baxtera, Hill & Knowltona, gdje je obnašala 
dužnost direktorice marketinga i prodaje, te vodila odnose s javnošću. Kasnije 
je uspješno vodila privatne marketinške agencije. Glavna je urednica Zvona, 
časopisa za marketing u praksi. Osim na hrvatskom, piše i na engleskom jeziku, 
a poeziju piše od rane mladosti. Do sada je objavila tri zbirke pjesama: Sama 
(Ceres, Zagreb, 1998.), U podnožju neba (Ceres, Zagreb, 1999.) i Ljubavne 
pjesme (Nakladni zavod Matice hrvatske, Zagreb, 1999.). Recenzenti njezinih 
zbirki poezije bili su poznati hrvatski akademici Ivan Slamnig i Ante Stamać, a 
o njezinom poetskom stvaralaštvu u više navrata vrlo se pohvalno izrazio i ve-
liki Ranko Marinković te brojni drugi autoriteti hrvatske književnosti. Poeziju 
je objavljivala u časopisu za književnost i umjetnost Glasje, tjedniku za kulturu 
Hrvatsko slovo, književno-povijesnim zbornicima Matice hrvatske, Ogranka 
Umag, te u SAD-u, u antologijama svjetske poezije na engleskom jeziku u 
izdanju The International Library of Poetry: The Enchantment of Memory 
(2001.), Senior Editor: Melisa S. Mitchell: The Mirror, A Grasp at Eternity 
(2001.), part of the Under a Quicksilver Moon series by The International Li-
brary of Poetry, Editor: Kevin Lavin: Sunshine dance, The Best Poems & Poets 
of 2001 (2002.), Editor: Howard Ely: You, On Gossamer Wings (2002.), Senior 
Editor: Melissa S. Mitchell: You, The Road That Never Ends (2003.), Editor: 
Claire S. Foshee: Three Friends. U pripremi ima četvrtu zbirku poezije pod 
nazivom Smij se i putuj dalje. Osim poezije Elia piše i prozu. Do sada je objavila 
dvije knjige eseja - Globalno usijanje (Elpeluba d.o.o., Zagreb, 2008.) i Manifest 
humanosti, vlastita naklada autorice (Zagreb, 2015.) te svoje najopsežnije djelo 
(1147 stranica) pod nazivom Na Diogenovu putu (Znanje d.o.o., Zagreb, 2010.) 
– knjigu intervjua s istaknutim ljudima iz raznih područja ljudskih djelatnosti 
(od Milton Glasera, preko Slavka Kulića do Noama Chomskog).

ELIA PEKICA PAGON 
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Elia Pekica Pagon

Kad čovik počne pre dobro viditi,
vnontar vidi i vne stvari ke ne bi
ni stija, ni želija viditi.

Dobar vid čini čovika
usamljenin škojen
na srid uzburkanega mora
punega ljudi.

OŠTAR VID



83

NOĆ

Elia Pekica Pagon

Rame uz rame
u prizvuku tame,
svaki spod svoje lumbrije.
Noć brez susreta i griha.
Noć u kojoj gutamo daždene kapi,
noć u kojoj gremo zgor sebe
u oblaku svojih pensiri 
želeć' oluju.
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Elia Pekica Pagon

Propensaj malo o daru kega si dobija,
o daru ki ti daje za pravo 
da i ti zidaš vi svit.
Neka tvoje tavele budu štabele,
tvoji brkuni luštrani i veliki,
a žlipci puni anten ke takivaju nebo.

ZIDAR
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Rođen je 24.08.1945. g. u Bičići (otac Barbanac - Vicalja, majka Ro
verka - Kadeta), Općina Barban. Školovan u Šajini, Divšići i Puli, gdje danas 
i živi. Poslovni je čovjek, izumitelj i pjesnik. Poezijom se bavi od djetinjstva. 
Bavi se izumima i inovacijama, a u maslinarstvu je dobitnik zlatne medalje i 
najvećih priznanja na svjetskim izložbama inovacija. Svoje pjesme potpisuje 
umjetničkim imenom Ivan Neruda. Pjesme su mu objavljene u nekoliko 
zajedničkih zbirki pjesama Literarnog kluba „Uljanik” i zbirkama Beside u jatu 
(2012.-2015.). 

BARTOL PEREŠA 
Ivan Neruda
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Bartol Pereša

Poslušajte beside u kanti poete
Rojenog 24. jangušta kvarnar i pete
Poša san istinu svita jiskati
Naša kaljužu punu lokvu laži           
Niškoristi su ud čovika draži
Ud mižerije ljudi srcu ličin rane
Da na duši ožiljak  ne ostane
Teče nemoral  na sve strane
U glavami  ljudi čudno stanje 
Vitri života zibaju na pragu
Nisan zgubija u sebi nadu
Magari deštin me hita doli
I zadiva tamo kadi boli
Siromah čeka sprid kažuna
Ladroni nan se smiju z pržuna
Poli nas je slabo ni mi jasno
Za pomoći sebi već je kasno
Neka sudba na pravi put pelja
I donese malo ljudskih želja
Neka srce kuša svu lipotu 
Da mi duša pije radost u životu

KANTA POETE
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Bartol Pereša

Slušala san kantu pobjednicu u hitu
Libar tog života sada čitaju i po svitu
Stila bin da se javiš, da ti čujen glas
Donija biš mi srcu medežiju i duši spas
Gledan te i pensan ča ti to rabi u životu
Moga si i bolje pasati, uživati svu lipotu
Zoveš sve na svitu ko bi bili bolji ĺjudi
Nikad ne bi za tuge i nepravde čuli 
Živiti triba ljudski i u sebi nositi dobrotu
Samo  ko smo svi složni  
Naprid moreš pojti u lipotu

Sve najbolje od rođenja nosiš u 
Tebi
Sve ča si od života jiska naša si u
Sebi
Rušija si kunfine, nazida si se dosta mosta 
Ti si "junak našeg doba", meni je i to dosta
Sada pušti srce neka z lipoton kante piše
Dojti če jopet liplji dani i smih na lice
Ponosin se stobon. Ljudan svita si  reka ča rabi 
Put istine u čoviku si naša  jušt i pravi 
Čovik si, daješ se a bogatije nimaš
Dosta da junačko srce i dušu imaš
Molim Te, poslušaj me Nonito 
"Nemoj plakati. Vajka si se smija
Živi život kakov si cili život stija"

LIBAR TOG ŽIVOTA
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Čovik san ljubavi i mora.
Sve luke svita san ubaša, 
Gospodar malega školja,
U ljubavi san sriću naša.

Srid lita miseca jangušta
Pensir teče na toju lipotu.
Kako bin to lipo tilo guštà,
Spunija bin sanje u životu.

Ne vidi se ma na srcu piše, 
Ti si žena i od meda slaža.
Zame nima medežije više,
Moja si, moja, od sveg draža.

Pute sriće sam san sebi dopira,
Spomeni se u meni nate jave,
A u meni vajk živi ljubav, vira
Na toju ljubav i na ljude drage.

Sudbinski si divna žena mora.
Meritaš se ponesti priko praga,
Zavolila sve čari malega školja,
Moja ĺjubav, mome srcu draga.

Bartol Pereša

NA ŠKOLJIĆU
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Rođen je 25.10.1963. g. u Puli, a djetinjstvo je proveo u selu Bateli kraj 
Prnjani na Barbaštini. Osnovnu školu je završio u Barbanu. Član je karnevalske 
grupe Veli Vrh-Valmade, za koju je do sada napisao 8 pjesama, koje su i uglaz-
bljene. Predsjednik je Udruge za očuvanje domaće beside i maškara Puljštine 
2013. Idejni je začetnik karnevalske povorke u Puli i suorganizator prvog 
Pulskog karnevala održanog 2015. g. Radovi su mu objavljeni u zajedničkim 
zbirkama Beside u jatu (2012.-2015.) i Verši na šterni 2012. 

DAMIR PLETIKOS KOROMAN 



90

Damir Pletikos Koroman

	 Kad smo dica bili
skupa smo se gojili
i grdo i lipo
smo skupa dilili

	 Njigov otac Grgo
me je kako svojega volija
a kad smo se mi igrali
nan se je veselija

	 Svakega leta
kad bi škola finila
bi Siniša h svojoj babi
u Batele riva
pak bi se po misec dan
skupa snamon igra i škerca

	 i dan danas
se domislin svega
njigove matere i oca
sestre i njega

	 vajk se domislin svega
čikulate Braco i karobule
ke bi mi njigov otac Grgo da
ma on me je volija
kako da san mu sin bija

VAJK SE HE DOMISLIN 
Siniši i njegovom ocu Grgi
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Damir Pletikos Koroman

	 danas više ni Siniše
a ni njigovega oca Grge više ni
ma u meni i dan danas 
gori jena glamlja
lipote  dobrote
i najlipčih dani
jenega ditečljega života
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	 Lipo ga je vidit danas
kako je lipo regulan
a kakov je bi pred leto dan
ne pitaj bija je sva rashitan i neregulan

	 Lipo ga je vidit danas
a ne smi se zabit
kakov je nikad Pičulj bija
kad san ja mali bija

	 Ni za verovat danas
ma ta Pičulj je bi
jedan vrh
4-5 metri visok i zarešćen

	 Valja se domislit
kako se je na temu vrhu
veliki voganj ložija
da bi Pičulj čist i regulan bija

	 Leta su naprid hodila
a Pičulj se je pomalo reguliva
i tako
z dana u dan
z miseca u misec
i z leta u leto
dočkali smo i ta dan
da nan naš Pičulj
bude lipo regulan

PIČULJ

Damir Pletikos Koroman
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Damir Pletikos Koroman

	 Domisliš se
ti barbanska vilo
kako nan je 
u mladosti bilo

	 Kad smo mladi
skupa mi kantali
po sve noći
već puti ne spali

	 Kako su nan
slagali se glasi
one noći
na barbanskoj Placi

	 Kanta nan je
sve na svitu bila
Barbanšćina sva
snas se veselila

DOMISLIŠ SE TI 
BARBANSKA VILO

KUD-u Barban za 40 let postojanja
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Rođen je 9.11.1949. g. u selu Belavići, današnja Općina Marčana. Eko-
nomist je turističkog smjera, zaposlen od 1972., stalni je suradnik Pučkog 
učilišta iz Pule, kao predavač predmeta Kuharstvo. Prve je pjesme napisao na 
ličkome ratištu 1993./94., gdje je bio zapovjednik satnije. Te su pjesme objav-
ljene u Hrvatskom vojniku, Glasu Istre i knjižici izdanoj povodom 10. obljet-
nice 1. Domobranske bojne iz Pule. Pjesme su mu objavljene i u zbirci pjesama 
Literarnog kluba Uljanik Plamikaju beside (2002.), zbirci Beside u jatu (2013.-
2015.), a objavio je i samostalnu zbirku pjesama U verše spleteno (2006.).

ĐILDO PLIŠKO 
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Hoj u crikvu staren popu,
ne moli uvi znak u horoskopu.

Rođeni su u maju i pomaju,
šolde ubrnuti dobro znaju.
Računi su njin vajka driti,

vole dobro pojisti i malo popiti.
Nisu ni unjeli ni trojki;
to su blizanci eli dvojki.

Ne upere te ni blagoslovna voda,
ko su dvojki ženskega roda.
Foši će vajk voliti i uprostiti,
ali žbalje ti nikad neće zabiti.

Moreš pasati montanje, more i dole,
ma teško će reći da te vole.

Vajk škercaju ma znaju biti i šerje,
ne skušaj hi niš kad gledaju serije.

U fameji i ja iman dvojke,
dvi lipe divojke kako mlade šojke.

Sad bi uvako - sutra onako,
ma u svaken delu su vridne jako.

Dvojki van je poseban znak,
sve provaju ma nisu za brak.

Vole živiti srićno i same,
vajk regulane i prave dame.

DVOJKE

Đildo Pliško
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San stija reći besidu o Ljubi Bičičanki,
ma vreda san naletija na led tanki.

Skočila njoj je sestra Ana;
„Ona poli nas ni nikad tako zvana“.
Ako je tvoja mati Kata Capadinka,

uniput je ona Ljuba Paladinka.
U Bičići je tukla praznu slamu,

a sad već čuda lit živi u Amsterdamu.
Uvode dojde jedanput na lito,
da njoj duša i tilo bude sito.

Ustane pet miseci i kakov dan,
pokle gre zajno jopet van.

Uvode su njoj malo Konzum i Plodine,
kupuje bonbone, koltrine….fin i stine.

Učinila je lipu hižu u Valturi,
lišijeru zajno blizu u naturi.

Susedi drže diblje prasce i breke,
ona ima čerišnje, grojze i rane kreke.

Blizu je crikva di zvona zvone,
a da je sve u reguli pensa kunjado Tone.

Pasa Istru zdola i popriko,
pije kafe ko je teplo mliko.

Lipa je bila na nečakoven piru,
plakala je kad je čula da roženice sviru.

Ubukla je istrijansku modrnu,
svi su stili u balon da je ubrnu.
Štima je Nikolina i cila fameja,
ma najviše je voli mala Mateja.
Jopet gre fameji u Holandiju,

jer ne more zabit di njoj tiči gnjizdo viju.
Neka da Bog još čuda lit mojoj  Kati Capadinki,

a najliplje želje ostvari Ljubi Paladinki.

LJUBA PALADINKA

Đildo Pliško
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Đildo Pliško

Ne smin ti ni ime reći,
ti si duša mojen tilu,

bez njega ne gren leći,
pensan kad ću te imati cilu.

Nemojte upaliti sviću,
da ne zgori ljubav našu,
i ne zgubin svoju sriću,
morat ću poj na mašu.

Ja paran da te volin ud vajk,
ti si ljubav bez imena,

voliti ću te zavajk,
zaš si moja za sva vrimena.

Na srcu piše „zauvijek zajedno“,
po našen zavajk skupa,
tvoga tila uvik žedno,

kako u vinu supa.

Ja još iman mota i đira,
forši iman ud Boga dar,
ljubav mi ne da mira,
virujte još nisan star.

ŠUŠNJE
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Rođena je 22.01.1970. g. u Puli. Osnovnu školu pohađala je u Barbanu, 
srednju medicinsku školu završila je u Puli, 1995. je diplomirala na Višoj medi-
cinskoj školi u Rijeci, a 1996. na Pedagoškom fakultetu u Puli i stekla zvanje 
nastavnika. Od 1998. zaposlena je u Općoj bolnici Pula kao viša medicinska 
sestra. Veliki je zaljubljenik u očuvanje istarskih narodnih običaja, pjevanje na 
tanko i debelo i sviranje istarskih narodnih instrumenata. Dosad su njezine 
pjesme objavljene u zajedničkim zbirkama Beside u jatu (2011.-2015.), prvoj 
antologiji facebook pjesnika 2014. i „More na dlanu“ (2014.). Sudjelovala na 
mnogobrojnim susretima pjesnika, kantadura i svirača diljem Istre. Živi u selu 
Orihi.

MARIJA ROJNIĆ
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Marija Rojnić

Z Pustalji je Bože bija
Vrlih je škulj po česti začepija
Unontar švalta ni bilo
Se je na noge po batudi hodilo
Dica su znala grote za njin hitati
A ni merita da ga ki ščeta
Aš je vajka škerca, štorice povida
I na lopati nagnjen sta
Dokle su u školu u kumpaniji hodili
Ni hi ima ki ukrotiti
Na lipo naputiti
Da starijega štimaju
Da mu kekovu lopatu sabije
Po česti rashitaju 
I njega jeno malo škapulaju
A i dešpeti mu vrlih puti učinili
Kad bi na južinu doma ša
Baretu i lopatu bi mu u karunu skrili
I drugi dan sprid njega bižali
Da oni to vero nisu fabrikali

BOŽE PUSTALJA
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Marija Rojnić

Čista arija, friškeca 
Udori svake foze 
Sumper po ruzi 
Trava friško pokošena 
Koromač poli zida 
Bašelak među rožami 
Lavanda na kunfinu
Ružmarin spod ruze
Cvića svake mile foze
Poli šipak za u vrta pasaš 
I svaki put se frmaš
Aš napro lipo zadaje
Ma vreda se usuši 				  
	
Čuda ne dura 
Pokle tega dažlja 
Ki je dan i noć reženta

POKLE DAŽLJA
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Marija Rojnić

Ko plešeš, sviriš eli kantaš
Unontar na slabo ne pensaš

Ljudima jeno malo u ove teške dane
Kuraja za naprid daš

Forši klitu ne budu svi tote z nas
Tribamo se levati

Svoje štimati i držati
Voliti se, aš ne znamo
Koliko ćemo durati

NE ZNAMO



102

Rođena je 14.08.1998. g. u Rijeci. Učenica je 3. razreda prirodoslovno-
matematičke gimnazije u Puli. Članica je KUD-a Barban i literarno-recitacijske 
sekcije KUD-a Barban. U sklopu predmeta komunikologija piše za web-strani-
cu Populogija koju su same osmislile i izradile polaznice istog predmeta. Živi 
u Poljaki. 

NINA ROJNIĆ
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Nina Rojnić

Boli, za fat
ča z tvojih 
usti ni.

Upekla je,
dušu je takla,
oči zarosila...

Nikad nemoj reć
nikad ili vajk.
Aš sve se more kambijat.
Kako ča ovi hip
nećeš moć tornat
ni besidu kambijat.

BESIDA
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Nina Rojnić

Ti hip..
Ti menut...
Sve se frma.

To zelenilo
dušu mi kalma.

Malo je takovih hipi
kadi moreš tilo smirit
a još manje će he bit.

TI HIP
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Nina Rojnić

Hodit...
Sidit...
Ležat...

Vajk pensat,
ča kambijat
da sih
moremo kuntentat.

Da smih zuz smih gre,
bez suz na oči
i teških besid na duši.

Ča storit?
ča kambijat?
Se šperamo da vred
ćemo spensat.

ČA ĆEMO SPENSAT?
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Rođena je 17.10.1936. g. u Krnici, kao prvo dijete svojih roditelja (rođ. 
Blašković), a rasla je uz svoja tri mlađa brata. Osnovnu školu završila je u Kr-
nici, a Trgovačku srednju školu u Puli. Njezino su djetinjstvo obilježile ratne 
godine i vrlo teške prilike. Udala se 1956. godine za Matu Rojnića iz Bateli i 
živjela je kraće vrijeme na Barbanštini. Radni vijek provela je u brojnim puls-
kim prehrambenim trgovinama kao prodavačica. Nakon umirovljenja, više od 
desetljeća je radila u Italiji kao njegovateljica i domaćica. Upravo je u to vrijeme 
intenzivnije počela pisati pjesme, većinom na čakavskom dijalektu. Vrlo je ak-
tivna članica Kluba 50+ Veli Vrh, a na brojnim izletima i druženjima čitala je 
svoje pjesme, koje do sada nije objavljivala.

DARIJA ROJNIĆ
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Darija Rojnić

U Potoku spod Kalavojne, 
od Rodine je grda staza vodila, 
a po uskoj bi stazi do Prima 
rivale samo mlade divojčine.

Bile su visoke i jake,
tri-četiri bi se složile 
i u Prim po brime se uputile. 

Nasikale bi z kosiron drva i fraške
da njin brime bude laglje.

Složile su brime i špagon povezale,
jena ga drugoj na život ukrcale.
Svako toliko su se fermale,
z brimenom zgor zida malo počinule.

Kad su brime doma donesle,
zmučene su do jutri počivale.

Na Primu se je Ane namurala 
i mladega doma dopeljala. 

Nikad su divojke kuntentije bile 
i uz teško brime z veseljen živile.

BRIME
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Darija Rojnić

Ima jena hiža, lipa kako vila,
zmež dvi crikvice, ona se je sila.

Čuda puti je se zaželin,
na mladost me domišlja,
do nje pojden prošetati,
sve tajne mi počne šaptati.

Sve na mistu je imala, 
i lipi kamin, 
ki bi te ugrija 
kad biš ga naložija.

U hiži bi se kumpanija našla,
čuda put zaplesala i zakantala.
Pilo se vino iz brentice,
dobro vino iz lipe Krnice.

Našlo bi se ribe i palente,
sve kumpanije bile su kuntente...

Fali mi hiža i u njoj hižišće, 
fali mi i naše staro ugnjišće.
Još mi više fali una kumpanija
ka je z namon bila kad san tu živila.

HIŽA
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Darija Rojnić

Ucvitala je čerišnja, cvit joj tako lipi,
kada bude ploda još će liplja biti.
Dica smo bili, čerišnje nismo imali, 
kuntenti, ko bi nan susedi kakovu dali.

Staroj susedi našoj  
teško je bilo na nogah čuda stati.
Pitala je moga brata
„Biš mi poša čerišnju pobrati?"
Dobar je bija i sve je posluša,
srićan da će se moći anke nazobati.
Ma, kad bi košćica na susedu pala,
ni joj bilo pravo i na njega bi vikala:
"Švići mali, švići..."
Da ne bi susedi poša z puta,
od straha je sve košćice proguta.

Čerišanj se nazoba, stara suseda ni znala.
Za sve ča joj je nabra, rekla mu je „Fala!“.
Cili dan ga je pokle trbuh bolija, 
crlene čerišnje nikad ni zabija.

ČERIŠNJA
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Rođena je 21.06.1955. g. u Trebižatu, Bosna i Hercegovina. Djetinjstvo 
i mladost provela je u Žminju, gdje je završila osnovnu školu. Opću gim-
naziju završila je u Rovinju, a Pedagošku akademiju u Puli, studijska grupa 
Hrvatski jezik i književnost-Talijanski jezik i književnost. Od 1977. godine živi 
s obitelji u zaseoku Kvarantija pokraj Barban. Zaposlena je u Osnovnoj školi 
Jure Filipovića Barban kao učiteljica hrvatskoga jezika i književnosti. Osim re-
dovne nastave, već godinama vodi  Literarno-recitatorsku grupu te sa svojim 
učenicima sudjeluje na literarnim natjecanjima i smotrama, posebno njegujući 
zavičajnu, barbansku čakavštinu. Njezini su učenici u dva navrata bili laureati 
natjecanja mladih pjesnika „Di ča slaje zvoni“ u Žminju. Svoje pjesme objavila 
je u zbornicima pjesničke manifestacije „Beside u jatu“.

KATICA ŠPADA 
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Katica Špada

Jenega sičnja
Miljar devetsto sedandeset
I osme
Usrid dana
Ledena zapušena 
Je mat na vrata h meni 
Rivala.
Pune je borše u obih rukah
Dovukla
I povidala još na pragu da je
Grdo sanjala.
S boršon punon škrbi i
Tepline samo materine.

Udori cukerančići kapule mlade i rakije,
I vino se črljeno u bocunu laskalo,
I ocat i rakija...
I oči škrbi i tepline i suz 
Su bile
I ruke njoje su moje
Kako tića u gnjizlu steplile
U takujinu je samo za korijeru
Materi ustalo.

I borše debele i napuhnjene
Ke su h meni došle
su lačne doma pošle i
Nič se ni nego hvala materi 
Dala.

JENEGA SIČNJA
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Katica Špada

Šabija vrimena
Prez rigvarda
Biži
Na drobninu se huleć
Šćipljuć i goreć
Mrež prsti deština

Kosac kosi
Siče i uzimlje
U svoje bisage krgajuć
Ča život nan je da
Kako kemu 
I koliko ki more 
Potrpit
Samo Bog zna

Na juštoj pezi spezano
I najpravijon miron zmireno
Koliko si merita
I ne pita ko ćeš ko neš

A ča će na obrazu ruk 
Ostat
I jopet te naprid remenat

PRAVICA
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Katica Špada

Samo talog
Življenja i trpljenja
Kako zlatni prah
I najdalji hlad
Ča tvoja su lita i 
Učinjenja
Za sobon puštila
I put ti do zvizd
Posvitlila
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Spi hći spi
Gori u belin
Kadi si
Ni peze ni griha ni
Ni ni ledenine ni samine
Na najsvitlijin svitlu
Spi spi
Straha nimaj 
Da će ti vihori 
Pute zamrižati
I pelini sriće zažuhkati
Još dani materini 
Teču  i dokle  san
I ti hći si tu

Zlomljena krela 
Belih ruk pod obraze
Stavi i oči zapri

Neka ti sunca lase
Svitlaju
Oblaki beli najfinije
Kotule
Prebučivaju

Hći 
Mati verše ti  
Doroviva
Cito cito 
Spi...

NANALICA

Katica Špada
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Rođena je 15.08.1957. g. u Puli. Barbanka po materi i ocu, uženjena je 
iz Želiski u Prhate. Osnovnu školu završila je u Barbanu, a srednju ekonomsku 
i Višu ekonomsku u Puli. Bila je zaposlena u Tvornici vapna Most Raša 10 go-
dina, a potom u SDK, ZAP-u i FINA-i. Aktivna je članica KUD-a Barban od 
osnutka. Pjesme su joj objavljene u zajedničkim zbirkama Beside u jatu (2011.-
2015.).  

NIVES TROŠT
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Nives Trošt

Belo
ledeno
pusno
belo.

Zeleno
šaro
vazmeno
zeleno.

Plavo
žuto
svitlo
plavo.

Svi kolori
lipi udori
od jeseni
spravljeni
svi kolori.

Joped belo
božićno
od miline
belo.

KOLORI
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Nives Trošt

Sveto, sve je oko mene sveto
more,
nebo, 
ljudi,
zemlja po koj gren.

Pensan… 
tu lipo daje,
srići kraja ni.
Dopri srce i
uživaj, uživaj!
Po težački stisni
i u krilo stavi
sunce ko tu sviti
i narod ki tu živi.

Raširi ruke i viči,
viči da te svi čuju.
         …
Fala ti majko 
ča si me tu rodila!
Fala ti Istro mila
ča san se jušto tu zgojila!

SVOJ NA SVOMU
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Nives Trošt

Su rekli da he je od svuda došlo
i da smo se napro zmišali.
Pak ča, jušto tako valja!

Su rekli, da se je sve frmalo
da je sve blokalo i 
da  smo napro krolali.

Su rekli, da su krivi i uni
da su krivi i uvi.

Su rekli, da bi tribalo stegnut lac
da bi tribalo z nogon na balotu stat
i napro je pretiskat, 
ašto hudoba grda je u kolo i
bi se vreda  daleko potonbala.

Su rekli, da bi bilo lipo
da se oko vrata čepamo, 
pak da svi skupa  zakantamo…

Aj, oja nina nena. Aj!,
bit ce bolje, ko bog da!

TU POLI NAS
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Rođena je u Pazinu 1961. g. Do udaje živi u Maretićima, a nakon toga 
u Glavanima, gdje radi kao knjigovođa. Pjesme piše od osnovne škole, koju je 
pohađala u Žminju, gdje su joj pjesme objavljene u Čakavčićima. Objavila je 
samostalnu zbirku pjesama Lancuni na buri (2003.). Nastupala je na Veršima 
na šterni u Vižinadi, a pjesme su joj objavljene u zbirkama Beside u jatu (2011.-
2015.) i u više časopisa. Piše na čakavštini i književnom jeziku.

LORETA UKOTA
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Na bičikleti 
Zdolun po dragi
Vitar kroz lase vijola

Laka kako pero                                                           
Svit je  moj
Cili

Nidan mi niš ne more
Sve ljude san stavila u škatulu
Na škanciju

U glavi mužika z klavira
Gladi moje šentimente

Zvoni!!!

Zadnje školsko zvono…

Ki će mi ča

Ja san danas zakantala
GAUDEAMUS

Lorena Ukota

GAUDEAMUS
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Lorena Ukota

Stišnjena u kantun nepodopštin
trepin 

Svega črnega me je strah i ognja i vil

Naziran se nazad
forcan naprid
paran da vajk na mistu san

Ugoljena do kosti
odrečena ud svega 
otprošćenje zazivan

z suhega platna
milost ožimljen

Išćen pošt
na ki teginju da kalan

ko bin malo zdahla
joooh kako bin poletila…

NIKA TEGINJA
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U snope vežene
uspomene
u naručlju stišćen

strilami ranega sunca učešljana
dihon prolića naprofumana

vičen da su uspomene moje
jako, jako žive
i ninen he ne dan

i tako bogata
ki zna
kamo ću poklatit

ću li se znat
doma vrnit

SNOPLJE

Lorena Ukota
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MLADI PJESNICI
Osnovne škole Jure Filipovića, Barban

Rođen je 29.11.2002. g. u Puli. Učenik je 7. razreda Osnovne škole Jure 
Filipovića Barban. Pohađa Glazbenu školu Ivana Matetića Ronjgova (klavir , 5. 
godina). Član je Vokalne grupe i Školskoga zbora te često nastupa na školskim 
priredbama. Voli čitati i literarno se izražavati. Posebno se ističe recitatorskim 
sposobnostima. Živi na Jurićev Kalu.

MIRKO GRGORINIĆ 
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Dvi velike njive
U mojin selu

Pune su brazdi bile,
Sve jena do druge.

Ruke moje babe
Miljar puti

Su he privrnule.
Čuda  kumpira

I sakakove intrade
Posadile, ukopale,

I lobodu i oslak
Gulile.

Kokoše su he šćacale,
Fameja strudila,

Karijola razderala,
Matika žulje otpirala.

Ruke babe moje,
Trde, grde,

Na obrazu mojin
 Bavelica meka

Tepla.

BRAZDE

Mirko Grgorinić
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Rođena je 05.08.2001. g. u Puli. Učenica je 8. razreda OŠ Jure Filipovića 
Barban. Članica je KUD-a Barban i OK Marčana. U slobodno vrijeme rado 
čita i piše na svojoj zavičajnoj čakavštini. Uspješno je nastupala kao recitator i 
voditelj programa na školskim priredbama. Živi u Orihi.

ANA PAUS
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Ana Paus

Bizero nebo lipo je gledat
Tiće na orihu poslušat.
Lipo je provat plesat,

Čuda dobrega učinit i znat.
Lipo je nikega štimat
I zvizde nike sanjat,

Lipo se s pretelji igrat.

Ča ne rabi je grdo znat,
Još grje dišpet delat

I mater i oca ne štimat.

Rada u bizero nebo gledan,
Tičji kanat poslušan.
Volin provat plesat

Lipo volin i zvizde sanjan.
I čuda lipega delan i znan.

LIPO I GRDO
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Ana Paus

U mojen selu jedan
stari voz stoji.
Svi poli njega pasivaju
kako da ga ni.

Paučina već se na
njega učepala
i kola prekinjena
su pala.

Nagnjen na jedan bok,
više se nima za ča držat,
pomalo će i njega ljudi
gambijat.

STARI VOZ
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Rođena je 17.12.2002. g. u Puli. Učenica je 7. razreda Osnovne škole 
Jure Filipovića Barban. Članica je KUD-a Barban, OK Marčana i Pulskih 
mažoretkinja. Rado se literarno izražava na svojoj zavičajnoj čakavštini. Živi 
u Orihi.

LUCIJA PAUS
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Da san zvizda,
na nebu bin svitila.

Da san tić,
svit bin preletila

Da san misec,
z suncen bin se igrala.

Da san cvit,
u travi bin dišila.

Da san srića,
uplačene bin oči otrla.

ŽELJENJA

Lucija Paus
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Rođena je 31.1.2003. u Puli. Učenica je 7. razreda OŠ Jure Filipovića Bar-
ban. U školi je članica Vokalne grupe i Školskog zbora te Eko-grupe. Pohađa i 
Glazbenu školu Ivana Matetića Ronjgova, klavir. U slobodno vrijeme rado čita, 
sluša glazbu i crta. Živi na Jurićev Kalu.

NIKA RABAK
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Nika Rabak

Avril je riva
Čerišnja u belin diši,

Tići se igraju,
Kantaju.

Čižulica oči otprla.
Žuta glavica,

Beli lasići.
Tići njoj kantaju
Mravi kadičkaju.

Se smihlja.

AVRIL
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Rođena je 17.3.2003. g. u Puli.  Učenica je 7. razreda OŠ Jure Filipovića 
Barban. Članica je Školskog pjevačkog zbora, Eko-grupe te OK Marčana. U 
slobodno vrijeme bavi se fotografijom. Živi u Orihi.

ENA ROJNIĆ
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Ena Rojnić

Upuhnjeno ugnjišće
Probužani laveč se cemba

Rijave mulete i
Trpije.

Na napi žmarene koltrine,
Ukrhnjena škudelica

Ziše.
Ninemu ne triba.

Samo samina i
Škurina.

POLI UGNJIŠĆA
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Rođen je 21.3.2004. g. u Puli. Učenik je 6. razreda OŠ Jure Filipovića 
Barban i polaznik 4. razreda Glazbene škole iz Rovinja. Voli istarsku besidu i 
istarske kante koje rado zapisuje. Živi u Orihi.

IVAN ROJNIĆ
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Ivan Rojnić

Poli ognjišća sidimo
Voganj ložimo.
Čeripnju baba parićiva
Mati banak prontiva.
Čeripnja je prontana
Kumpanija je rivala.
Svi su se štabelo najili.
Cilu noć su kantali
I dobro črno i belo vino pili
I pijanu supu pojili.

OGNJIŠĆE
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Nikad smo u zimi
Labure poli kop od slame metali

Kako bi kekovega kosića na nju čepali
Od škril i žbic je učinili

A spod nje škulju skopali i čekali
Aš su za zobati poli nje imali

Ma vrlih puti su i kokoše poda šle i se zagušile
Ko u hipu nisi pronat bija
I je vreda vanka zvadija

Lipo he je viditi po granah skačuči
Zovuči se, ujutro te bude i ne rabi ti žveljarina

LABURA

Ivan Rojnić
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Rođen je u Puli 11.3.2003. g. Učenik je 7. razreda Osnovne škole Jure 
Filipovića Barban. Pohađa 6. godinu Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova 
(harmonika )  i satove klavira, pripremajući se za Srednju glazbenu školu. Član 
je Vokalne grupe i Školskoga zbora te KUD-a Barban. U slobodno vrijeme svira 
gitaru, roženice i diatonsku harmoniku. Živi u Barbanu.

LEONARDO ROJNIĆ
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Voganj u hiži gori,
Na banku svića sviti.

Ninega nideri ni.

U škurin svitlo
Išćen, išćen...

Spidu svi.
Spod štrace

Kruh na banku
Diši.

U tezi mat blago tendi.
Mučeć.

Svoj život
propensiva.

Leonardo Rojnić

MAT MOJA
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Rođen je 30.7.2003. g. u Puli. Učenik je 6. razreda OŠ Jure Filipovića 
Barban. Polaznik je 4. godine Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova (har-
monika). Član je NK Barban 2013. U slobodno vrijeme bavi se jahanjem i druži 
se s prijateljima. Živi u Barbanu.

DIEGO UČKAR 
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Svi je raskantan
Martinšćak raspaljuhan

u pituri pituran.

Gobasta, zahirena,
Na jenoj nogi čupi,

Spod duba spi.

ČAKAVSKI HAIKU

MARTINŠĆAK

PEČURKICA

Diego Učkar
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Rođena je 11.12.2002. g. u Puli. Učenica je sedmoga razreda OŠ 
Jure Filipovića Barban. Članica je KUD-a Barban, a u školi članica Pulskih 
mažoretkinja. Voli puno čitati i crtati, čime najradije ispunjava slobodno vri-
jeme. Živi u Želiski.

ELENA ZULIJAN
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Veliki je čovik
bija

did moj.
Vajka na svih
i sve je pensa.

Čuda je tega

učinija.
I više

nego ča bi
jedan  krstijan

sam moga.

Elena Zulijan

MOJ DID
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